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Onderwerp: Ontwerp ‘Veegplan bestemmingsplannen Tynaarlo’

Geachte raadsleden,

Door middel van deze brief willen wij u informeren over het in procedure brengen van het ontwerp- 
bestemmingsplan ‘Veegplan bestemmingsplannen Tynaarlo’.

Inhoud van het plan

Voor de huidige bestemmingsplannen is een zogenaamd veegplan opgesteld. Met dit veegplan worden 
een aantal kleine omissies gerepareerd ten opzichte van de geldende regeling.

Alle aanpassingen die met het veegplan worden doorgevoerd zijn van geringe omvang en sorteren geen 
(significant) effect ten opzichte van de geldende bestemmingsplannen. Het betreffen aanvullingen en 
aanpassingen die de juridische regeling in overeenstemming brengt met de feitelijke situatie.

Door de reparaties worden de bestemmingsplannen op orde gemaakt voor de inwerkingtreding van de 
Omgevingswet per 1 januari 2024.

Voorbereiding door het college, eenvoudige werkwijze

Eind 2019 is een werkwijze opgesteld rond bestemmingsplanprocedures en de besluitvorming van de raad
daarin. Gelet op de hierboven geringe ruimtelijke impact hebben wij besloten om te kiezen voor de 
eenvoudige werkwijze.

Dit betekent dat het college het ontwerpbestemmingsplan ter inzage legt, en de gemeenteraad een besluit
neemt over de vaststelling van het plan. Wij gaan ervan uit dat u met deze werkwijze kunt instemmen.

Het ontwerpbestemmingsplan wordt binnenkort ter inzage gelegd voor zienswijzen. Daarmee start de 
formele procedure. Na afloop van de ter inzage termijn leggen wij het bestemmingsplan, samen met 
eventueel ontvangen zienswijzen, ter besluitvorming aan u voor.
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Tot slot

Wij hopen u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. Mocht u nog vragen hebben dan kunt u contact
opnemen met Erik Zijlstra van het team Ruimte en Duurzame Ontwikkeling, te bereiken via 0592-266889.

Met vriendelijke groet, 

burgemeester en wethouders

P. Koekoek drs. M.J.F.J. Thijsen
gemeentesecretaris burgemeester
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